

清華大學首長級人員管理培訓課程

開班儀式

2024年6月24日

機電工程署 署長 潘國英先生 致辭

尊敬的中聯辦葉水球副部長、清華大學經濟管理深圳研究院劉副院長、各工務部門和機電工程署的同事：

1. 大家早上好！首先，我非常感謝葉副部長抽空出席今天的開班儀式。

同時，我要感謝各位首長級同事參與這個培訓課程。

2. 清華大學的教育資源和學術氛圍一直是國家和國際上的典範。我們很高興能與清華大學經濟管理學院首度合作，精心設計這個為期三天的首長級人員管理培訓課程。這次課程涵蓋了「雙碳戰略」、「人工智能應用及商業價值」、「服務優化、創新和決策」等重要主題，學員們可以學習最新的管理理念及領導策略，分享創新和碳中和的發展趨勢，把握好自己的角色和方向，推動部門邁向更高目標，共同發展新質生產力。

3. 作為政府部門的領導層，我們肩負著管理部門的暢順運作和提供優

質服務的使命。我期望大家認真學習和討論，提升管理及領導能力。

這次培訓更會促進部門之間的融合與協作，打造更團結高效的香港政府工務管理團隊，為實現中國式現代化進程作充份擔當！

4. 最後，再次感謝各位的支持和參與，預祝本次培訓圓滿成功，謝謝！

(437字)